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Besvarelse af spørgsmål nr. 1418 (Alm. del) fra Folketingets Retsudvalg 
 
Hermed sendes besvarelse af spørgsmål nr. 1418 (Alm. del), som 
Folketingets Retsudvalg har stillet til justitsministeren den 12. august 2025. 
Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Mikkel Bjørn (DF). 
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Spørgsmål nr. 1418 (Alm. del) fra Folketingets Retsudvalg: 
 

”Vil ministeren i forlængelse af REU alm. del - svar på spm. 
1249 redegøre for, hvorfor den tilstedeværende person, der var 
til stede ved politiets ankomst, som havde været en del af 
voldsepisoden, ikke blev sigtet for overtrædelse af straffeloven 
eller ordensbekendtgørelsen ved at have indladt sig i slagsmål, 
og vil ministeren sikre, at vedkommende bliver sigtet for det?” 

 
Svar: 
 
Justitsministeriet har til brug for besvarelsen af spørgsmålet indhentet 
følgende udtalelse fra Rigspolitiet, som jeg kan henholde mig til: 
 

”Rigspolitiet har til brug for besvarelsen indhentet en udtalelse 
fra Københavns Politi. 
 
Københavns Politi har henvist til politikredsens bidrag til 
Justitsministeriets besvarelse af 11. august 2025 af spørgsmål 
nr. 1249 (Alm. del) fra Folketingets Retsudvalg, hvor de 
nærmere omstændigheder for episoden og anmeldelserne til 
politikredsen er oplyst.  
 
Københavns Politi har i forlængelse heraf oplyst, at der 
vedrørende den pågældende episode ikke er foretaget nogen 
sigtelser. Det kan i den forbindelse oplyses, at der ikke er 
indgivet en anmeldelse om vold, ligesom Københavns Politi 
ikke har fundet anledning til at oprette en voldssag af egen drift. 
 
Københavns Politi har endvidere oplyst, at det altid vil bero på 
en konkret vurdering, hvor sagens samlede omstændigheder 
tages i betragtning, hvorvidt politiet vil iværksætte 
efterforskning på eget initiativ. I nærværende sag fandt 
Københavns Politi efter en politifaglig vurdering ikke anledning 
til at sigte den pågældende person for overtrædelse af 
ordensbekendtgørelsen.” 
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